EESTI KUNDALINI JOOGA ÕPETAJATE ÜHING
MTÜ

JUHATUSE KOOSOLEKU PROTOKOLL NR. 29
Toimumisaeg: 20. detsember 2019 
Asukoht: Kundalini Stuudio, Magasini 29a, Tallinn

Kestvus: kell 10:00-12:00
OSALEJAD: 
juhatuse esimees PIRET JÕEMÄGI 
juhatuse liikmed: KALLI SUGA, KALEV VESKIMÄGI, SUKHDEV KAUR

Koosoleku juhataja: Piret Jõemägi
Koosoleku protokollija: Kelli Püss
Päevakord:

1. SEVAGRUPID: Avalike suhete sevagrupp. 
Arutelus toodi välja, et grupil on palju kohustusi, aga vähe liikmeid – liiga suur koormus langeb üksikute grupiliikmete peale. Liikmeid on juurde vaja.
Grupi tegevuste alla kuuluvad: 

1) KUNDALINI JOOGA KUVANDI LOOMINE 
i. Eesmärgiks on näidata seda, mida me teeme – teha seda hästi ja jäädes alati väärikaks. Igale pealiskaudsele artiklile/artikli autorile polegi vaja vastata või vastulauset kirjutada ning oma energiat ja aega sinna suunata. Leida tuleks siiski viise, kuidas panustada rohkem energiat avaliku kuvandi loomisesse.
ii. Professionaalse abi kasutamine. Pakkumine on tulnud Monika Kuzmina’lt (goodnews.ee). 6-st artiklist koosnev sari, ilmumine 1x kuus, 1 tk = 300+km EUR.
- Oluline, et oleks süsteemsus ja järjepidevus, siis hakkab see teema ennast ise looma. Samas tuleks vaadata, et ei jääks reklaamimaiku külge ning selle tagamiseks tuleb sisu ise luua. 
- Küsitakse Henry kogemuse kohta suvise festivali osas. 
- Lahtiseks jäi ka periood. Enne tuleb saada koduleht sisukaks.
iii. Uus logo. IKYTA kohandus Eesti jaoks pälvis kõikide poolehoiu. – Lisaks kvaliteedimärk: „EKYÕÜ soovitab“ – kasutamise reeglid vaja paika panna.
2) KODULEHT – peab tooma välja selle, et ühingu õpetajad õpetavad kundalini joogat nagu õpetas Joogi Bhajan, ning et me hoiame õpetuseliini puhastena. 
- Õpetajate all tuleks eristada aktiivselt õpetavaid neist, kes enam ei õpeta, selleks, et toetada neid, kel on regulaarsed tunnid.
- Kes reklaamib oma tutvustuses teisi tehnikaid, siis palutakse tal tekst ringi kirjutada, ning kes enam kundalini joogat ei õpeta, siis tema tutvustust üleval enam hoida ei saa.
i. KKK kaasajastada

ii. Lingid teaduslikele allikatele (Kalli kogub)

iii. Blogi/meediakajastus lisada (materjalid, mis on õpetajate kaudu ja õpetajatest meedias levinud, koguda ja lisada kodulehele)
iv. Galerii lisada, et saada tunnetus, kes me oleme ja mis me teeme (koguda pilte toimunud üritustest – saata õpetajatele üleskutse).


3) UUDISKIRJAD – hoogtöö korras 2x aastas
Otsustati, et uudiskirju koostatakse esialgu vaid kitsamale ringile, st ainult õpetajatele. Eesmärgiks on saada killustunud ja harali kogukond omavahel suhtlema.

Kalevil on platvorm, millele luua uus uudiskirja põhi, mille sisu koosneks alljärgnevast:
i. SÜNDMUSED

ii. SEVA VÕIMALUSED

iii. INSPIRATSIOON (nt tõlgitud loengud, kokkuvõtted)

iv. TUNNE ÕPETAJAT (KY õpetaja portreteerimine)

v. RETSEPTINURK (olemasolev sisu erinevatelt vegan-saitidelt)

vi. NÕUANDENURK (õpetajatel ettetulevad teemad)

vii. MUUD UUDISED (Ühingu uudised)

2. VÕLGNIKUD: 
Kümnele inimesele on saadetud korduvaid meeldetuletusi mitme kuu vältel. Kui pole muutust 23.12 seisuga, siis saadetakse kiri teatega, et on ühingust välja arvatud.
Järgmine koosolek: 31. jaanuaril 2020 kell 11-14 Kundalini Stuudios, Tallinnas.
Fookuses uudiskirja koostamine. 
