EKYTA juhatuse koosolek 9.06.2023 kl 9:30-11:00 Zoomis
Ühingu registrikood: 80278703
Protokoll nr 06-23

Osalejad: Andres Suga (Nishan Prem S.), Kristel Paimla (Manavjeet K.), Laura Uibopuu (Mata Santokh Kaur), Merylin Pavel (Satya Nirban Kaur)

Juhatas: Laura Uibopuu
Protokollis: Laura Uibopuu

PÄEVAKORD:
1) vanalinnapäevade tagasiside - kas võiks saata lühikese kokkuvõtte ka listi?
rahvast rohkem kui eelmisel aastal, tahaks küll jätkata ka edaspidi. Ühingust siiski eriti inimesi ei olnud, läbiviijad ise ainult. Üldine osalemine oli parem ja endal kogemust rohkem, tunne parem kui eelmisel aastal.
Andres - järgmisel aastal võiks olla mingi visuaalne pilgupüüdja, telk nt - sinna, kus oli seekord ainult muruplats. Sel aastal Nunne tänaval töötubade vahepeal midagi ei toimunud, lihtsalt tühi plats, visuaalne pilgupüüdja vast aitaks tühjuse tunnet täita. Sel aastal oli 1 päev, tihe ja intensiivne, kaks ala kasutada.
Merylin saadab E listi kokkuvõtte ka.

2) sügispäevad - kas miski vajab arutamist? asukoht paigas?
Altmõisa - kogu september on juba kinni, pole variant.
Elva
William Willa (Pühajärve) - nunnu. 50 eur 2-ne tuba, kuni 25 inimest. Majas avatud köök olemas. Võiks kutsuda Krista süüa tegema, vähemalt ühe söögikorra teeks koos, workshopina. 22.-24.09
Merylin täpsustab ööbimiskohtade arvu ja teeb broneeringu. Laura räägib Kristaga, kui Krista ei saa, siis uurib Janikat. Kristel uurib Otepää legendaarset loodusgiidi: Ene Pooland https://www.youtube.com/watch?v=9UjAY08fOlY.

3) üldkoosolek 2024 märtsis - kas koolitajatega said kuupäevad paika?
Sukhdevit sel ajal Eestis ei ole. Hatu palus nende järel mitte oodata.
Otsus: üldkoosolek toimub 31.03. Talvisel pööripäeval saab välja hõigata, võib juba ka sügislaagris juttu teha kuupäevadest.

4) liikmetasud - kas kordusarved on välja läinud koos meeldetuletusega?
Haide saatis 6.06 meeldetuletused välja, tasumata oli veel 20 liikmel.

5) Level1 osalejate liitumine ühinguga - mis seisus on suhtlus koolitajatega?
Sukhdevile oli ok, et koolituse ajal pakkuda võimalust liitumiseks. Terril algab koolitus sügisel. Põhimõtteliselt ok, aga vajab veel enne arutamist.
Ettepanek: Amrit Atma ehk suhtleb edasi, kuna on juba alustanud (Terriga). Andres on ka valmis kaasas olema.
Ühingu tutvustuseks video? Andres vaikselt uurib, kuidas see käiks ja siis mõtleme.

6) Joogapäeva tähistamine
21.06, India suursaatkond Eestis korraldab, Tallinnas Meriväljal, Tartus jm. Samal päeval on viimane 40-päevase seeria sadhana Pikakari rannas pööripäeva puhul. 
Kristel paneb joogapäeva info FBsse koos selgitusega, et EKYTA pole sellega seotud ja kutsub hoopis Pikakari randa sadhanale 5:30. Merylin paneb infokirja, et tuldagu pööripäeva sadhanale.

7) koduleht - sisuliselt on valmis, ühingu poolt vaja järgmist:
- avalehe tekst
Otsus: Jätame 17.06 kogunemise üheks ülesandeks. Laura suhtleb Sukhdeviga.

- korraldada liikmete profiilide täitmine
Otsus: Laura saadab sobival hetkel üleskutse listi. Kui tähtaeg on kukkunud, siis Laura annab Merylinile ülevaate, kes on täitnud ja Merylin helistab läbi need liikmed, kes pole profiili täitnud, et nad oleksid võimalusega kursis.

- leppida kokku, mis õigused on profiiliga kasutajatel (nt sündmuste ja koolituste lisamine)
Otsus: kõik profiiliga kasutajad saavad lisada sündmusi ja koolitusi ning ligipääsu kalendritele. Laura uurib, kas kalendrikutsed saab profiili täitnule automaatselt saata. Oluline, et tehniliselt ei oleks võimalik kellegi teises sisestatut vussi keerata sündmuste ja koolituste puhul.

- leppida kokku, kes administreerib (variandid: keegi juhatusest, Heli jätkab, teeme liikmete listi vastava töökuulutuse)
admin vajadus jooksvalt väike. Äkki seda saab Heli jätkata? Kui tekib vajadus suuremateks töödeks (nt kodulehe tekstide uuendamine vmt), siis tuleb eraldi mõelda ja kokku leppida, kes saab teha.
Otsus: Laura suhtleb Heliga ja täpsustab tegevusi.

- kalendrid. Hetkel on nii:
• sadhanate kalender on seotud Kalli või Kalevi Google kontoga, mõlemal on admin õigused
• stuudiotundide kalender on seotud Heli Google kontoga
• online tundide kalender põhineb mingil Joomla lahendusel üldse
Ei tundu mõistlik sellise haralise süsteemiga jätkata, ettepanek on luua ühtne süsteem ja paluda kalendrid uuesti ajakohase infoga täita soovijatel.
Otsus: Henry Timusk, kes teeb kodulehte, loob ühingule Google konto ja teeb selle alt vajalikud kalendrid. Ligipääsu kalendritele jagame vaikimisi nendega, kes on täitnud profiili (loodetavasti õnnestub automatiseerida). Lisaks saab alati jagada, kellele vaja.

- fotosessioon kodulehe fotode + profiilipiltide jaoks?
Otsus: jätame ära hetkel, suur lisatöö ja vajaks põhjalikku ettevalmistust, et saada hea tulemus. Profiilifotodele esitame kindlad nõuded (a la dokumendifoto) ja igaüks ise korraldab oma profiilile sobiliku pildi.

8) Info: 19.06 toimub Ingli rannas noortefestival, EKYTA on osalema kutsutud ja Merylin hõikab teistele ka välja listis.

